11Iro

NAmsa: Bosa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.07.2007 10:14:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.07.2007 15:02:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25193/answer/25194




YBaxaemruiii BoBa! MacTyp6aliuy He OKa3bIBAlOT BIUSHUS Ha 9PEKIIKI0, He BHI3bIBAIOT 00N B AMYKaX.
Bce cuMnTOMEI IPOUAYT NPU BeEHUU PETYISIPHOU [I0JI0BOU KU3HU C TOCTOSHHBIM ITaPTHEPOM.
Yoauu!



